



# 永康人就应该看《永康日报》

本报特约评论员  
王国荣



喜欢一张报纸,是一种情结,是一种习惯。随着报网的实时互动和有效融合,富于创新的《永康日报》会越办越好,为读者服务的功能和效率会越来越高,每天相见的 朋友 感情也会越来越深,因此永康人看《永康日报》的情结与习惯什么时候都不会改变。

只要是识字的,报纸必然是他的重要阅读物之一。作为大众传播的重要载体,定期向公众发行的印刷出版物,报纸一直以来为受众喜闻乐见,他们一报在手,阅遍天下,从中汲取多样化的精神食粮。像自费订阅《永康日报》30年的八旬老人俞兴华,已视报纸为最好的朋友,一天不看就难受(详见本报22日13版相关报道),真可谓情有独钟。

喜欢一张报纸,是一种情结。作为永康人,俞老伯喜爱《永康日报》,是再自然不过的一种本土情结。与许多永康人一样,俞老伯从《永康日报》获得正规渠道传播的时政、财经、社会类新闻,及时了解自己感兴趣或者有用的各类信息。即便在他行动不便的这10年里,也能足不出户第一时间知晓天下大事。特别从报纸上看到家乡日新月异的变化,他从心底感到高兴,满足之情溢于言表。

牢牢根植于读者的这种情结,来自于报纸的品质。这个品质,就是读者情怀--为读者办报,办报为了读者。像俞老伯印象最深的8890栏目,就是《永康日报》创新发展中树起的一张真诚服务广大读者的金名片,它带着报纸的品质与报人的情怀,带

着政府的职责和社会各界的爱心,走进了千家万户,走进了城乡读者的心田。如今,拨拨就灵的服务触角广泛延伸,赢得一片赞声。随着报道内容日益丰富,报纸质量逐年提升,更多读者对这份报纸的喜爱与日俱增,也是情理之中的事。

喜欢一张报纸,是一种习惯。尤其是《永康日报》的老读者,看惯了这份报纸就丢不下手了。因为它有一种亲近感,比如近年开辟的理财、家园等新栏目,十分贴近读者的经济社会生活。我要是哪一天不看报纸,就觉得浑身难受,感觉少了点什么。像俞老伯这样养成看报习惯,一天不看就会感觉少了点什么的读者一定不少,因为报纸是朋友,会告诉他们想知道而从其他途径不能知道的事,会替他们说平日常说的话,从而产生强烈的认同感与共鸣,便感觉充实了、不少什么了。

也许有人会说,现在受网络和智能手机的冲击,报纸不再是人们看新闻和了解各类信息的唯一媒介。这话没错。但是,不得不承认,现阶段主流纸媒仍然起着反映和引导社会舆论的功能,并且牢牢占据着话语权。看美国大选,美国几家主流报纸的作用,

便可见一斑。而作为浙江日报报业集团旗下的《永康日报》,立足永康本土,一心一意永康城乡读者服务,在永康一纸为大,必然受到永康广大城乡民众的欢迎。

要看到这样一个事实:已有60年历史的《永康日报》,在县市报和读者中具有广泛影响力和品牌知名度,随着报纸品质的不断提升,在本地会有更广泛的读者群和市场潜力。尤其要看到这样一个事实:随着城乡人口老龄化进程加快,中老年人阅读报纸的习惯不会改变,其中更有大批不会或者不习惯网上阅读的群体。再则,正规报纸的新闻和信息可信度毕竟大大高于良莠不齐的网络。也正是正规报纸的权威性和可信度,赢得了更多读者的信任,不论哪个时代,优质纸媒在大众传播中总占有一席之地。

《永康日报》作为县市党委机关报,是永康本地唯一的优质主流纸媒,它的权威与公信取决于它的地位。随着报网的实时互动和有效融合,富于创新的《永康日报》会越办越好,为读者服务的功能和效率会越来越高,每天相见的 朋友 感情也会越来越深,因此永康人看《永康日报》的情结与习惯什么时候都不会改变。

# 8890 服务到心

本报评论员 张赤奎



8890,真好,是真的好。用心服务,服务到心,正是8890便民服务平台赢得市民声声赞誉的不二法宝。拨拨就灵,有事请拨88900000。

今天上门的8890师傅真是不错,要不是他主动提起,我们还不知道8890有免费开锁修锁的活动,请你们帮两位老人好好感谢一下他。近日,陈女士拨通了88900000,委托话务员代两位老人感谢当天上门修锁的俞妙林师傅。(详见本报23日10版相关报道)

家里的防盗锁坏了,年轻人捣鼓捣鼓或许也能修好,最不济去买把新的锁重新换上,也不是什么难事。但对于上了年纪,特别是手脚不利索的老年人来说,门锁坏了可不是件小事,有时候还会变成大麻烦。就像报道中的黄大爷和梅大妈,平时只要天气好,都会到小区附近散步。可这防盗锁一出了故障,老两口的麻烦也来了。这不,每天散步只能一个人出门,另一个还得待在家里负责开门,不方便暂且不说,还特别闹心。

8890,果真拨拨就灵。负责照料两位老人的陈女士拨打电话后只过了10多分钟,俞师傅就赶到了黄大爷家里,很快找到了故障原因,不到两分钟就修好了锁,帮两位老人解决了大麻烦。如果说,俞师傅精湛的技术和热情的服务,让两位老人感受到的是放心的话;那么,俞师傅得知老人已年过七旬,且符合免费修锁的条件,主动提出免收费用,则让老人倍感温暖。8890,真好。也难怪黄大爷会由衷竖起大拇指。

修一次锁花上几十元再正常不过了,在人民生活水平日益提高的今天,这也只是很小的一笔钱。而对于平时省吃俭用惯了老年人来说,几十元虽也算不上很多,但8890便民服务平台推出的免费开锁修锁服务,对他们来说意义完全不一样。这不仅体现了8890便民服务平台的为民情怀和便民宗旨,更让老年人感受到社会的关爱。

8890,真好,是真的好。相信享受过8890便民服务的市民,都会有黄大爷同样的感受:响应灵、服务灵、办事灵、信息灵。小到开锁、修理电器,大到医疗、居家养老,只要市民有需要,平台的工作人员总是第一时间赶到现场,及时为市民排忧解难。与此同时,《永康日报》8890专版刊发的各种接地气的的生活常识,也成为市民日常生活中的好帮手。

用心服务,服务到心,正是8890便民服务平台赢得市民声声赞誉的不二法宝。还是那句话,有事请拨88900000,拨拨就灵。

# 吹响小城镇环境综合整治集结号

本报特约评论员  
赵开浪



小城镇环境综合整治不仅可以提升人们的生活质量,而且在增加就业岗位、缓解交通拥堵,促进一、二、三产协调发展等方面影响深远。随着小城镇环境综合整治集结号吹响,攻坚战打响,经过几年努力,整洁、优美、宜居的一个个特色小城镇将会在我们面前徐徐展开。

20多年前,横店考察团到芝英学习小城镇建设经验。如今,横店镇建设和管理水平把芝英镇远远甩在了后面,芝英镇在望尘莫及、感叹之余,开始了奋力追赶。适逢市委、市政府吹响小城镇环境综合整治集结号,明确提出一年出效果,两年树形象目标,打响打好综合整治攻坚战。(详见本报23日1版相关报道)

这是一场小城镇治理的东风,也是今年冬天鼓舞士气的一团火,更是两美永康建设的有力抓手。我们要清醒地认识到,冰冻三尺非一日之寒。小城镇一头连着城市,一头连着农村,承接了城市低端产业的转移,沿袭了农贸市场席地而设的习惯,汇聚了集市、喜事、节庆时的车满为患,导致集镇病、农村病、城市病于一身,表现在一些老镇区老房子出租、污水管网不畅、外来务工人员卫生意识淡薄,宗祠也不像兰溪诸葛村章法分明,而是老旧混杂,线路乱牵,消防堪忧。许多在外工作、经商人员的根仍在农村,每逢重大节日返乡,堵车是家常便饭,村中池塘也难见鱼虾,难觅童年踪影,牛皮癣、破旧危旧房则屡见不鲜,与记忆中的乡愁印象相距甚远。

林林总总,小城镇环境综合整治总是心有余而力不足。

集结号已经吹响,关键在于行动。4个阶段21项具体任务,第一要务是有人办事、有钱办事。目前,我市各镇工作任务繁重,专门从事小城镇环境综合整治的人马少之又少。要解决这一瓶颈,必须让镇域范围的住户明白,小城镇环境综合整治政府是主导、居民是主体,要把主体的积极性充分调动起来。前些年,芝英镇集镇建污水管网,镇政府和集镇范围9个村各出资50%,结果各村积极性非常高。出了钱,老百姓认识到这是自己的事,政府是在帮他们做好事;不出钱,老百姓站在监督的角度,政府往往好心办坏事。

从我市各镇的实际情况来看,近些年古山镇小城市建设资金投入相对多一些,即使这样,资金缺口依然较大。而其他不少镇要拿出钱搞基础设施建设,压力不小。钱从哪里来?当不少人盯住财政拨款之机,我们更要转变观念。有一句话叫羊毛出在猪身上,只要从全局的视野,按一次规划、合理布局、分步实施,拉开集镇道路框架,充分发挥市场无形的手的作用,从而实现良性循环。

集结号已经吹响,必须直面困难。整治道乱占、车乱开、摊乱摆、房乱建、线乱拉,要把有限的人力整合起来,比如镇政府集中一批有能力、敢担当、会吃苦、愿奉献的干部,抽调七站八所一部分人员,集中办公,科学施策,再吸收护村队、志愿者等加盟,打赢几场硬仗,提升整治的信心。市委、市政府提出,项目化推进,系统整治,精准整治,依法整治,长效整治,需要我们一步一个脚印全力推进,如卫生管理,切不可你丢我捡,要尽快形成保洁与处罚相结合的机制。

集结号已经吹响,还应善于传承。每个镇都有不同的传承,肉麦饼、烤包子等名小吃也好,钉秤、打铜壶、锡雕等手工艺也好,我们要注重挖掘、整理,打造有记忆的街区、有故事的小镇,让优秀文化代代相传。

小城镇环境综合整治不仅可以提升人们的生活质量,而且在增加就业岗位、缓解交通拥堵,促进一、二、三产协调发展等方面影响深远。随着小城镇环境综合整治集结号吹响,攻坚战打响,经过几年努力,整洁、优美、宜居的一个个特色小城镇将会在我们面前徐徐展开。

- 招聘**  
永康市中医院招电工,要求有电工证,招司机、待遇面议。联系电话:89277086
- 丽红初中家教  
8754数英13588674165  
现金收购承兑汇票  
8418,1886927788 528228  
龙门式冲床出售  
2台250吨13335949085  
收压铸机和发电机  
收旧设备13588608700  
新产品转让或合作  
8799户外神器工兵铲技术  
设备专利等转让,有客源  
非诚勿扰13588605886
- 做锁体设备转让**  
8837冲床、送料机、点焊机  
等13806772016  
注塑机转让  
8839九成新630克伺服  
注塑机2台13777531552  
转让  
8842正常生产中的彩印  
设备整体或拆分转让,另有  
九成新的厢式货车转让  
13305895026
- 黄金店面急售**  
城北东路黄金店面急售  
190㎡,装修好设备新。  
电话:15988579836
- 店面转让**  
宁兴锦江华庭两间店面  
转让13758985999
- 新厂房出租**  
8509清溪工业区621729  
厂房出租  
8580花川6600㎡单层厂  
房13857950166 626166
- 城西厂房出租**  
8603,500㎡可分租独门  
户13506795958 686248  
店面两间半转让  
8606方岩拆迁15158993213
- 厂房转让**  
8656地址古山古弓路独  
立变压器等,面积6000㎡  
电话:15857985050
- 古山整幢房屋转让**  
8662东永一线(古山)房  
屋两间、三间两幢731636  
花街厂房出租  
8669,1500㎡出租,另有  
4-5层,每层1500㎡出租  
13566759615 659615
- 厂房转让**  
8676城西上杨官公路边,  
占地3750㎡厂房3600㎡  
双证全13375795428
- 古山厂房出租**  
8692单层900㎡出租,  
571328,13506599128  
出租  
8698城建路5号店面  
800㎡,宜办家教、美容美  
发、网吧、广告,可分租  
13906794746 658183
- 店面出租**  
8702城西国道边140㎡  
1-3层出租15058583818  
桐琴商铺低价转让  
8724,18329084949 335598  
白垭里别墅转让  
8728,18867978868 685868
- 商铺转让**  
8735金都华庭13706895251  
厂房出租或转让  
8741,1300㎡15372970909
- 长城厂房出租**  
8762子政路1400㎡带货  
梯13858908432 681768  
世雅幢房转让  
8787东永一线林坑陈路  
口,两间五层低价转让,  
18248553666 525073  
两间未建店面转让  
8811坐落河南二村返还  
地13665863177
- 写字楼出租**  
8840海关旁600㎡,电话  
13858934556 680556
- 店面转让**  
8844金都路三间东栅头  
店面转让13106214684
- 厂房出租**  
8851杜山头工业区三层  
共1800㎡15888907479